

Об организации дистанционного обучения
Во всех общеобразовательных организациях города Скопина четвертая четверть начнется в дистанционном режиме. Учителя школ проходят обучение для работы на платформе Региональной системы дистанционного обучения https://d-school.ryazangov.ru. Большинство обучающихся получили логины и пароли.
Обучение будет проводиться с использованием всех возможных ресурсов как в режиме онлайн, так и офлайн. При отсутствии необходимого оборудования или доступа в сеть интернет, есть возможность взаимодействия через мобильную или стационарную телефонную связь. Каждый случай рассматривается индивидуально.
Классные руководители проводят подготовительную работу по информированию родителей и обучающихся, знакомят с памятками по организации дистанционного обучения. На сайтах ОО размещены номера телефонов, по которым можно получить всю необходимую информацию.
Телефон горячей линии управления образования и МП по организации дистанционного обучения: 2-05-15, 8-910-563-60-72.
Мы надеемся на понимание и контроль за процессом обучения со стороны родителей. Уверены, что вместе мы достигнем необходимых результатов.


ТЕЛЕФОНЫ ШКОЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ
ПО ДИСТАНЦИОННОМУ ОБРАЗОВАНИЮ
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Иванова Елена Анатольевна - директор школы
Сычёва Ирина Викторовна - заместитель директора по УВР
Машкова Ирина Аллиевна - заместитель директора по УВР


Никонова Галина Николаевна - модератор ДО (5-11 классы) – 8-910-611-26-17
 Митрохина Татьяна Сергеевна - модератор ДО (1-4 классы) – 8-910-908-44-08

 Юркина Марина Николаевна - социально-психологическое сопровождение ДО – 8-910-508-13-72

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ
1. При организации дистанционного обучения все обучающиеся используют школьные учебники.
2. Письменные задания выполняются в рабочих тетрадях.
3. В системе «БАРС. Образование» (электронный журнал) ежедневно по каждому предмету согласно расписанию будет отражаться изучаемая тема и домашнее задание.
4. Обучающиеся наряду с учебниками, следуя рекомендациям учителей, могут использовать возможности российских образовательных платформ:
· РЕГИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА  ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ
· Интерактивные уроки по всему школьному курсу с 1-го по 11-й класс лучших учителей страны предоставляет «РОССИЙСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА».
· «МОСКОВСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА» – это широкий набор электронных учебников и тестов, интерактивные сценарии уроков.
· Профориентационный ПОРТАЛ «БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ»с видеоуроками для средней и старшей школы, а также расширенными возможностями тестирования и погружения в различные специальности и направления подготовки уже на базе школьного образования.
· Младшие школьники смогут продолжить занятия по русскому языку и математике с помощью сервиса «ЯНДЕКС.УЧЕБНИК». Ресурс содержит более 35 тыс. заданий разного уровня сложности для школьников 1–5-х классов.
· Проверить, как дети усвоили материал, учителям поможет «ЯКЛАСС».  Дополнительная информация: HTTPS://YOUTU.BE/XJIBVWZEHDG 
· Гугл Класс: HTTPS://CLASSROOM.GOOGLE.COM. Дополнительные материалы: HTTPS://YOUTU.BE/GVX6I9ASK7I        HTTPS://YOUTU.BE/YRC-WZBW-UU 
· Лёгкий переход на дистанционный формат обучения обеспечит образовательная платформа «УЧИ.РУ». Школьникам предлагаются интерактивные курсы по основным предметам и подготовке к проверочным работам, а учителям и родителям – тематические вебинары по дистанционному обучению.
· Бесплатный доступ к электронным версиям учебно-методических комплексов, входящих в Федеральный перечень, предоставляет ИЗДАТЕЛЬСТВО «ПРОСВЕЩЕНИЕ». Доступ будет распространяться как на учебник, так и специальные тренажёры для отработки и закрепления полученных знаний. При этом для работы с учебниками не потребуется подключения к интернету.
· Важная информация
· Занятия будут проходить по основному расписанию в режиме онлайн. Продолжительность дистанционного урока 30 минут, перемена 15 минут.
· [bookmark: _GoBack]

